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. Udowodnij, ze réwnanie
w*+3=dy(y+1)

nie ma rozwigzan w liczbach catkowitych.

. Dany jest trojkat ostrokatny ABC' w ktorym L ACB = 45°. Punkt O
jest srodkiem okregu opisanego, a punkt H ortocentrum tréjkata ABC.
Prosta przechodzaca przez O i prostopadta do OC' przecina proste AC
i BC' odpowiednio w punktach K i L. Udowodnij, ze obwod trojkata
K LH jest rowny Srednicy okregu opisanego na tréjkacie ABC.

. Udowodnij, ze dla kazdej liczby catkowitej n > 1 istnieje taki zbior S,
sktadajacy sie z n réznych liczb catkowitych dodatnich, ze dla kazdych
dwoch réznych liczb a,b € S, liczba ab jest podzielna przez (a — b)?.

. Dany jest tréjkat ostrokatny ABC'. Punkty D, E, F' leza odpowiednio

a bokach BC,C'A, AB, przy czym {FDFE = {BAC, oraz {DEF =
£ ABC. Udowodnij, ze punkt przeciecia wysokosci trojkata D E'F pokrywa
si¢ ze $rodkiem okregu opisanego na trojkacie ABC.

. Liczba calkowita n > 1 ma te wlasnosé¢, ze liczba 2™ + n? jest liczba
pierwsza. Wykaz, ze liczba n jest nieparzysta wielokrotnoscia liczby 3.

. Dla liczb dodatnich a, b, ¢ przyjmijmy
U=a’h+bc+cta, V =ab*+bc*+ ca®,

A=a’+abe, B=0V+abc, C =c+ abc.

Udowodnij, ze

VUV > abec+VABC.



